



25日,巴民族权力机构主席阿巴斯(右)抵达美国。

核心提示

在美国发起的中东和会召开日期前夕,叙利亚25日同意派遣副外长与会,以色列表示欢迎。作为中东和会主角,巴勒斯坦和以色列领导人已经先行抵达华盛顿,准备就中东和会的联合声明文本进行最后磋商。



25日,以总理奥尔默特(左)夫妇抵达美国。

中东和会前夕 巴以首脑抵美谈“声明”

叙国松口

阿拉伯叙利亚通讯社25日报道,叙利亚将派遣副外长费萨尔·梅克达德出席美国马里兰州首府安纳波利斯召开的中东和会。这一决定是在“叙利亚想法列入会议议程之后”做出。叙利亚此前提出,只有在戈兰高地问题列入议程,叙才会派员参加中东和会。以色列在1967年中东战争中占领了叙利亚战略要地戈兰高地,此后两国关系一直紧张。叙利亚没有解释为何不像其他阿拉伯国家一样派遣外长赴会。美联社说,这可能显示,叙对和会是否真能讨论戈兰高地没有完全信心。以色列总理奥尔默特的发言人埃辛25日在华盛顿欢迎叙利亚参加中东和会的决定。她说:“以色列把叙利亚派遣高级官员参加和会视

为一个积极方式,中东和会明显将以巴和平进程为主,但会为中东和平开启新道路。”美国国务卿赖斯曾说,美国将在中东和会上为其他地区冲突留下空间,其中包括戈兰高地问题。中东和会定于美国当地时间27日召开,以色列、巴勒斯坦、中东问题有关四方(联合国、欧盟、美国和俄罗斯)以及巴以周边国家等40多个国家、地区和国际组织的代表将参加会议。

最后磋商

中东和会主要讨论巴以冲突,但作为主角,巴以双方尚未就如何通过谈判解决冲突的联合声明文本达成一致。巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯24

日晚先行抵达华盛顿。他的助手鲁代纳说:“我们认为安纳波利斯会议将成为(巴勒斯坦)最终地位谈判的启动平台,这些谈判将促使巴勒斯坦人实现建国梦想。”以总理奥尔默特25日早上抵达华盛顿,以外长齐皮·利夫尼同机抵达。奥尔默特在临行前说,他希望这次会议能够就“所有核心问题”启动认真的谈判,通过谈判为以巴人民达成两国并存的解决方案。鲁代纳说,巴以双方代表25日晚些时候将在华盛顿会面。届时,巴方首席谈判代表艾哈迈德·库赖将会见赖斯和利夫尼,尽量就联合声明达成一致。以方官员证实,会面地点将在美国国务院。利夫尼说,希望以巴双方能就一份“启动和平进程、而非解决冲突”的联合声明达成一致。

外交成果

美联社分析说,美国总统乔治·W·布什希望,在他2009年结束总统任期之前,能够促成某项协议,这种功绩可为他领导的政府挽回在中东问题上的一些声誉。然而,各方都对这次和会是否能取得突破不抱太大希望。在落实任何关于巴以边界、难民回归和耶路撒冷归属方面的协议方面,阿巴斯、奥尔默特和布什存在严重局限性。阿巴斯已经失去对加沙地带的控制,奥尔默特民调支持率较低,而且面临执政联盟内部反对让步的压力,布什则只剩一年的任期。不过,从积极方面看,迄今已有至少16个阿拉伯国家答应赴会,其中沙特阿拉伯和叙利亚先后同意参加,对美国和以色列来说,这将是中东和会的一大成果。(庄北宁 新华社特稿)

四行业网上招聘高才生 应聘者可在就业服务信息网查询

据新华社北京11月26日电 教育部日前发出通知,有关部门将陆续举办市场营销、建设、卫生、农业等四行业网络招聘会,加强毕业生与各行业的就业信息交流。据介绍,这四场招聘会分别是:“全国市场营销行业2008届高校毕业生网上招聘周”(11月28日)、“全国建设行业人才暨高校毕业生网上招聘会”(11月29日)、“全国卫生行业2008届高校毕业生网上招聘服务周”(12月3日)、“全国农业用人单位与2008届高校毕业生网上招聘周”(12月10日)。据悉,中国高校毕业生就业服务信息网(www.myjob.edu.cn)作为全国高校毕业生求职就业类门户网站,将承担四次活动的主要信息服务工作。



海城尾矿库溃堤 亡者升至10人

26日,辽宁省海城尾矿库溃堤事故救援人员又找到3具失踪者遗体,至此,事故造成死亡人数已升至10人。图为沈阳军区某部官兵在事故现场搜救。新华社发

运输毒品 非法持枪

安徽一人大代表被判死缓

据新华社合肥11月26日电(记者 周立民)安徽省第十届人大代表郑国良因涉嫌犯罪今年6月29日被罢免代表职务,日前阜阳市中级人民法院以运输毒品罪、非法持有枪支罪一审判处其死刑,缓期两年执行。郑国良现年51岁,是临泉县迎仙镇农民,2003年作为农村致富带头人当选为安徽省第十届人民代表大会代表,今年6月29日被罢免,7月6日被批准逮捕。经审理查明,今年5月份,郑国良伙同郑绪文、蒋秀英将一批毒品混在茶叶中通过邮寄、长途客运等方式转运至临泉县时被现场查获,警方从这批茶叶中提取出毒品1089克,其中海洛因含量为339.5克,吗啡含量为39.1克。公安人员还在郑国良家中搜查出其非法持有的一支猎枪及4发子弹,经鉴定,具有杀伤力。

过期炸药炸死5名儿童 事发山西运城 原因正在调查中

据新华社太原11月26日电(记者 薛俊)11月25日13时左右,山西省运城市所辖万荣县南张乡王家村6名10岁左右的小学生,在本村村东南崖上沟一废弃的烟花爆竹厂内一窑洞玩耍时,窑洞内残存的少量过期炸药爆炸,造成5名小学生死亡1名重伤。事故发生后,当地政府迅速组织公安、教育、安监等部门人员进行抢救,事故原因公安部门正在进一步调查中。

谢里夫拒绝与穆沙拉夫合作 巴政坛未来可能出现三方角力局面

巴基斯坦前总理、穆斯林联盟(谢里夫派)领袖谢里夫25日飞抵巴东部城市拉合尔,结束7年多流亡生涯。回国伊始,谢里夫就与总统穆沙拉夫划清界限,否认与他达成任何允许自己回国的协定,并对巴实行的紧急状态发起攻击。

排除合作可能

与今年9月10日首次返回巴基斯坦时不同,谢里夫此次回国并没有遭到巴警方驱逐。法新社和《星期日泰晤士报》等多家媒体猜测,早在穆沙拉夫几天前访问沙特时,各方可能在沙特国王阿卜杜拉王的斡旋下就谢里夫回国达成某种协定,穆沙拉夫夫人也给予默许。不过,刚刚回国的谢里夫立即否认这一猜测,称自己的回国“并不是任何协定的结果”。与此同时,他还排除自己与穆沙拉夫合作的可能性,称自己针对穆沙拉夫的立场没有变化。

参选仍有疑问

巴议会选举定于1月8日举行,候

选人报名截止日期为26日。巴穆斯林联盟(谢里夫派)成员介绍说,谢里夫及其妻子和弟弟计划在最后一天向巴选举委员会递交参加议会竞选的提名书。谢里夫称,穆斯林联盟候选人将递交提名书,以“羞辱”那些支持穆沙拉夫的政界人士。不过,谢里夫没有就其是否确定参选作明确表述,只是称他们将在穆沙拉夫取消紧急状态以及释放反对派成员的情况下参选。

三方可能角力

继流亡8年的贝·布托上月返回巴基斯坦后,穆沙拉夫又一政治对手谢里夫的回国使巴国内的政治势力平衡再次改变。《星期日泰晤士报》认为,谢里夫的出现将为巴政坛带来三方角力的局面。美联社说,谢里夫可能利用与其他党派联合抵制选举的方式来贬损穆沙拉夫有关推行民主的承诺;而如果谢里夫决定参加选举,并且与贝·布托结成政治联盟,那么穆沙拉夫也将面临严峻挑战。不过,谢里夫与贝·布托联手的前景并不明朗。据《华盛顿邮报》报道



说,谢里夫的许多支持者不希望他参加议会选举,理由是他们认为紧急状态下的选举缺乏公正和可信度。从贝·布托角度来讲,虽然略显犹豫,但她似乎更倾向于参加选举。(徐超 新华社特稿) 图为谢里夫回国后向支持者致意。新华社发

俄罗斯 明年3月2日大选

新华社莫斯科11月26日电(记者 卢敬利)俄罗斯联邦委员会(议会上院)26日通过决定,定于2008年3月2日举行俄罗斯总统大选。联邦委员会是根据《俄联邦总统选举法》作出上述决定的。按照法律规定,总统选举投票日期应提前90天至100天公布。联邦委员会主席米罗诺夫说,他已通知《俄罗斯报》和《议会报》在本月28日刊登联邦委员会关于总统大选日期的决定。俄罗斯总统的竞选活动将于28日正式开始举行。

委内瑞拉 冻结与哥伦比亚关系

新华社加拉加斯11月25日电(记者 尹南)委内瑞拉总统查韦斯25日宣布冻结与哥伦比亚的关系,并称已对哥伦比亚政府“失去信任”。哥伦比亚政府21日突然单方面宣布中止查韦斯今年8月以来为哥伦比亚政府与游击队人质交换协议进行的调解工作。查韦斯认为哥伦比亚政府对委内瑞拉缺乏尊重。

湖光苑|最后一期|·和景新居A组团
封苑力作

西郑州

湖光苑·和景新居A组团
将于近期以准现房成熟入市。
The beautiful blueprint is turning the happy reality

更需成熟生活!

像湖光苑·和景新居这样拥有35项成熟大配套的畔湖生态大社区,难得!

湖光苑·和景新居成熟畔湖大宅院全面推出,
95m²两房、130m²左右三房、150m²左右四房
户型全面推出,现正接受咨询。

67161111 67161119

开发商/郑州国谊住宅集团 项目地址/中原西路与西环路交汇处 整合推广/尚正行